



“送你一朵小红花”

——现代服务系团总支走进泰州儿童福利指导中心

3月是志愿服务活动月，为弘扬全心全意为人民服务的雷锋精神，构建德智体美劳全面发展的技工教育体系，现代服务系团总支在院团委的号召下开展了“送你一朵小红花”的公益活动。

寒假归来，同学们仍沉浸在新年的喜悦之中，他们带着新年的祝福和关爱投入到新一轮的工作当中——3月的志愿者服务活动。由于疫情原因，福利院封闭式管理，同学们又想到了一个新点子：为福利院的小朋友们制作爱心小红花。制作之初，凝望着零散的材料和一张简单的草图，同学们顿感手足无措。在系部老师的悉心指导下，同学们静下心来一遍遍地观看教学视频，加上之前手工课程打下的夯实基础，短短几天时间同学们就找到了窍门，认真仔细的将一线一线编织到它们应该到的地方。于是一堆堆凌乱的材料也变成了花朵鲜艳亮丽的小红花。配上定制的印有学院英文名称的丝带，使得小红花更具学院特色。

经过一个月的准备，在3月底，现代服务系团总支金辰辰老师和学生代表将这些精美别致的小红花送到了泰州市儿童福利指导中心的小朋友手中。众所周知，小红花是指小朋友的奖励，但随着年龄的增长我们反而吝啬表达简单的善意，而小红花可以成为人与人之间相处的润滑剂，送你一朵小红花既是我院学生对于福利院儿童的关心和爱护，更让小朋友们对福利院的阿姨们还有这一群人们有默默的爱着她们。福利院的工作人员对技师学院师生代表表达了真挚的感谢，更对我们学院未来的美好发展作了衷心的祝愿。

通过此次活动让同学们知道公益活动不仅仅存在于轰轰烈烈、鼓噪而进的集体组织活动中，更在日复一日晨昏的琐碎中润物无声的进行着。

大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。相信在历久弥新的志愿者精神影响下，在我们学院创新规划下，泰州技师学院的莘莘学子必能发出这个时代属于他们的公益之声！

泰州市儿童福利指导中心

征稿启事

各位老师、同学，属于我们自己的报纸发刊啦！如果有好的文学、书画、手工艺品等，或者对学院发展有好的建议，请都发给我们吧！

投稿邮箱：tzjxytw@163.com
联系电话：0523-82160229

寻找校园之星 ◆ 彰显榜样力量



爱国之星
1703班 凌凯鹏



阅读之星
2016班 沈沃桐



美术之星
2017班 王佳欣

技师风采

幼儿教育系 成功召开学生会竞选大会



3月29日下午12:15，幼儿教育系学生会竞选大会在敬业楼小报告厅隆重举行。大会由系学生会指导老师王玉主持，学生会主席蒋梦菲、秘书长处负责人陈海燕、宣传部负责人廉涵月及学生会全体成员参加此次会议。

会前，系学生会指导老师王玉以“有德无才是君子，有才无德是小人，有公有德是圣人”为主题，希望他们能成为德才兼备的人，并为参加竞选的同学加油鼓劲，同时也希望大家在此次竞选中端正态度，以良好的心态面对结果。本次竞选大会实行严格的无记名投票，保证竞选的公正公平。

竞选正式开始，3位候选人逐一上台进行3分钟演讲，每一位候选人都充分表达了自己对学生的认识，无论自己是否当选都会积极面对，台下的同学们也倾情助阵，为略显紧张的同学加油鼓劲，场面不乏温情、感动，给人留下深刻的印象。

参加此次竞选同学的表现，可以用六个字来总结：自信、勇敢、阳光！自信源于承担，成功始于责任。从他们身上，我们看到了幼教系朝气蓬勃的未来，相信在老师和学长的教导的带领下，他们会不断完善自己，提高自己，在学生会这个舞台上点燃奋斗的激情，尽情释放青春！

技师风采



主办：泰州技师学院院报编辑委员会

学院网址：<http://www.tzjxy.cn>

2021年4月16日 第6期（总第006期）

学院召开党史学习教育动员大会

3月19日下午，学院在机电系202会议室召开党史学习教育动员大会。会议由党委书记朱秉燕主持。会议主要任务是深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，认真贯彻落实党中央、省委、局党组关于开展党史学习教育的部署要求，对全院开展党史学习教育进行全面动员部署。党委书记、院级股级以上讲话，院领导班子成员、全体中层干部、全体党员、入党积极分子参加会议。

会议强调，习近平总书记把党史学习教育动员大会上的重要讲话，深刻阐明了开展党史学习教育的重大意义、深刻认识开展党史学习教育是坚持思想建党、推进理论强党的重要基础；是砥砺初心使命、践行宗旨使命的重要举措；是推进自我革命、永葆生机活力的重要途径。我们要结合实际扎实推进党史学习教育，坚持史明史学、史鉴史悟、史学史行，以昂扬斗志，切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

会议指出，要强化政治引领，广泛开展“四史”教育，普及党史知识，抓好学生学习教育，着力讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，让红色基因代代传承。要创新方法载体，贴近中央、省委要求，贴近群众需要，贴近党员干部思想实际，结合学院工作实际，把“我为师生办实事”实践行动作为党史学习教育重要内容，真正做到共产党员受教育、教师学生得实惠。要坚持统筹合一，注重把党史学习教育与学院中心工作紧密结合起来，着眼长远，完善学院高质量发展工作机制，培养更多适应经济社会发展的高素质技能型人才和合格劳动者，办好真正让人民群众满意的技师学院，实现“培养好学生，发展好教师，建设好学院”的奋斗目标，以优异成绩迎接建党100周年。

3月31日上午，镇江技师学院党委委员、工会主席樊春荣等一行六人来我院考察调研，交流座谈会在行政楼二楼中会议室召开。学院党委书记、院长殷国安，副院长高卫军以及相关部门负责人参加了会议。

会上，市人社局局长钱筱娟主持讲话。她指出，举办此次活动，是推进全市职业培训学院凝聚合力、协同发展的重要之举，也是贯彻落实产业强市推进大会、精神服务业企业发展的具体体现。她对职业培训联盟的发展提出三点希望：一是要紧跟新时代，把握新趋势，当好大规模职业技能培训“主力军”；二是要用足新政策，把握新机遇，成为大规模培训“供应商”；三是要立足新起点，开启新征程，做好资源共享合作共赢的“好品牌”。



镇江技师学院来我院考察调研



3月31日上午，镇江技师学院党委委员、工会主席樊春荣等一行六人来我院考察调研，交流座谈会在行政楼二楼中会议室召开。学院党委书记、院长殷国安，副院长高卫军以及相关部门负责人参加了会议。

会上，殷院长对樊主席一行表示欢迎，并就师资队伍、治理能力和特色专业建设等方面与樊春荣主席进行了深入探讨。

双方就企业办学、招生就业、团学管理、校企文化建设和等方面进行了深入的交流。

会后双方对口部门负责人进行了有针对性的交流。

双方表示今后要进一步加强交流与合作，共同促进技工教育事业发展。

为更好地交流教学管理、专业建设以及对口单招等方面的经验做法，淮海技师学院朱宇亮副院长一行人来我院考察。双方先一同参观了学院各系部实训基地和教学场所，后召开经验交流会，院领导王一平、高卫军出席会议。

会上副校长王一平致欢迎词，并简单介绍了泰州的历史文化以及学院基本情况。淮海技师学院副院长朱宇亮也介绍了学院的情况和发展重点，双方就教学管理、专业建设、对口单招以及社会培训工作等方面的经验做法展开了广泛交流和热烈讨论。淮海技师学院朱院长对我的管理水平留下了深刻印象，希望双方今后加强交流与合作。

淮海技师学院来我院考察交流



